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ROZHODNUTIE 

 

 

Číslo: 2000/ZK/3/1/180 

Bratislava 26.06.2000 

 

 

 

Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, III. výkonný odbor ako úrad príslušný podľa 

zákona č. 188/1994 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže v znení neskorších predpisov, v 

konaní začatom dňa 30.05.2000 na návrh podnikateľa Vladimíra Baláža - ZAS FANT, 

Komenského 12, Modra vo veci podania rozkladu proti rozhodnutiu č.2000/ZK/3/1/114 zo 

dňa 15.05.2000, ktorým Protimonopolný úrad Slovenskej republiky v zmysle § 12 ods.4 

písm.c) zákona č. 188/1994 Z.z. o ochrane hospodárskej súťaže v znení neskorších predpisov 

rozhodol o zastavení konania vo veci zneužívania dominantného postavenia na relevantnom 

trhu podľa § 7 zákona č. 188/1994 Z.z. o ochrane hospodárskej súťaže v znení neskorších 

predpisov spoločnosťou EUROSKOP, a.s., Pribinova 25, Bratislava nakoľko dôvod konania 

nebol daný, nasledovne  

 

r o z h o d o l : 
 

 

 

Podľa § 9 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov úrad 

konanie z a s t a v u j e, nakoľko účastník konania v určenej lehote nezaplatil správny 

poplatok. 

 

 

O d ô v o d n e n i e:  
 

 

Protimonopolný úrad SR (ďalej len úrad) zahájil dňa 15.02.2000 správne konanie podľa § 7 

zákona č.188/1994 Z.z. o ochrane hospodárskej súťaže v znení neskorších predpisov (ďalej 



len zákon) na návrh podnikateľa Vladimíra Baláža - ZAS FANT, Modra (ďalej len Vladimír 

Baláž) proti spoločnosti EUROSKOP, a.s., Bratislava (ďalej len EUROSKOP). Navrhovateľ 

vo svojom návrhu uvádza, že spoločnosť EUROSKOP odmietnutím uzatvorenia zmluvy o 

dodávke periodických titulov (Život, Eurotelevízia, Eva, Rodina, Urob si sám) vydávaných 

spoločnosťou EUROSKOP zneužíva dominantné postavenie na trhu vydávania periodickej 

tlače s celorepublikovou pôsobnosťou podľa § 7 zákona. 

Rozhodnutím č.2000/ZK/3/1/114 zo dňa 15.05.2000 úrad konanie podľa § 12 ods.4 písm.c) 

zákona zastavil, nakoľko dôvod konania nebol daný. 

Listom zo dňa 29.05.2000 doručeným úradu dňa 30.05.2000 podal Vladimír Baláž proti 

predmetnému rozhodnutiu rozklad. Listom zo dňa 31.05.2000 doručeným dňa 02.06.2000 bol 

Vladimír Baláž vyzvaný na zaplatenie správneho poplatku 10 000,-- Sk za podanie rozkladu v 

zmysle položky 212 sadzobníka správnych poplatkov zákona č.145/1995 Z.z. o správnych 

poplatkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o správnych poplatkoch) a zároveň 

bol upozornený na následky nezaplatenia poplatku v stanovenej lehote v zmysle § 9 zákona o 

správnych poplatkoch. 

Podľa § 9 zákona o správnych poplatkoch správny orgán konanie zastaví, ak účastník konania 

nezaplatí správny poplatok v zmysle § 8 zákona o správnych poplatkoch do 15 dní od 

doručenia výzvy na jeho zaplatenie. Nakoľko Vladimír Baláž v stanovenej lehote správny 

poplatok nezaplatil, úrad rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia. 

 

Poučenie o odvolaní: 
 

Podľa § 9 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov proti 

tomuto rozhodnutiu nie je možné sa odvolať.  

 

 

 

Ing. Agáta Gregorová 

riaditeľka III. výkonného odboru  

 

 

 

 

Rozhodnutie dostanú : 

1. JUDr. Juraj Stahl 

Záhradnícka 151 

821 08 Bratislava 2  

2. JUDr. Mikuláš Bugár, komerčný právnik 

Pribinova 25 

810 11 Bratislava  

 


